

**Біографічна довідка делегованого представника  
Волинського представництва добровільного об'єднання органів місцевого  
самоврядування "Асоціації міст України" для участі  
в установчих зборах для формування  
Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Волинській області**

<b>Гром Василь Андрійович</b>	
<b>Працює (займана посада в ІГС; основне місце роботи (посада)</b>	Фізична особа підприємець, працює за угодою як консультант з бюджетних питань Асоціації міст України у Волинській області
<b>Громадянство</b>	України
<b>Число, місяць і рік народження</b>	24 січня 1947 року
<b>Місце народження</b>	Україна, с. Мальоване, Млинівський район, Рівненська область
<b>Освіта</b>	Вища, Тернопільський фінансово-економічний інститут, 1974 рік, економіст
<b>Науковий ступінь, вчене звання</b>	В.О. доцента кафедри фінансів Східноєвропейського державного університету ім. Лесі Українки
<b>Володіння мовами</b>	Українська і російська – вільно, польська зі словником
<b>Нагороди, почесні звання</b>	Заслужений економіст України
<b>Досвід роботи у виборних органах</b>	Не працював
<b>Трудова діяльність</b>	1969 – 1986 – робота у сфері публічних і корпоративних фінансів Рівненської і Волинської областей; 1995 – 2006 – заступник, начальник головного фінансового управління Волинської облдержадміністрації; 2006 – 2008 – заступник голови Волинської облдержадміністрації з економічних і соціальних питань та зовнішньоекономічної діяльності, радник голови Волинської облдержадміністрації; 2009 – 2015 – доцент кафедри фінансів та оподаткування Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки; 2016 – по даний час – Регіональний консультант з бюджетних питань Асоціації міст України в Волинській області.
<b>Додаткова інформація</b>	
<b>Членство в ІГС</b>	Не перебуває
<b>Особисті досягнення</b>	Має досвід організації систем управління публічними фінансами
<b>Контактна інформація делегованої особи</b>	Вул. Лесі Українки, 68, с. Липини, Луцький район, Волинська область. Тел. 0504384620 (особистий).
<b>Можливі напрями роботи у Громадській раді</b>	З питань розробки пропозицій щодо організації та здійснення адміністрування податків місцевих бюджетів